Звіт роботи Коломийського центру туризму та дозвілля 
за 2019 рік.
[bookmark: _GoBack]Метою діяльності Коломийського центру туризму та дозвілля є отримання прибутку від господарсько-фінансової діяльності, здійснення комерційної або іншої із видів підприємницької діяльності, формування нових економічних основ туризму як високорентабельної галузі економіки, залучення іноземних інвестицій та сучасних технологій для удосконалення і розвитку матеріальної бази туризму, підвищення ефективності туристичних послуг.
Для ознайомлення з етнографічними особливостями та культурною спадщиною міста, залучення більшої кількості туристів та відвідувачів міста Коломийським центром туризму та дозвілля було організовано наступні святкові ярмарки:
З 17.12.2018 по 20.01.2019 - святковий різдвяний ярмарок, який відбувся на площі Відродження. Задіяно дерев’яні будиночки та ятки, виконані роботи по святковому оздобленні ярмарку. Оформлено фото зону для відвідувачів. Під час ярмарку відбувалась виставка-продаж товарів новорічної тематики, зимових смаколиків, національних прикрас та сувенірів. Святкова програма включала різдвяні колядки та щедрівки, виступи вертепів та гуртів колядників. У ярмарку прийняли участь біля 30 учасників.
З 15.04.2019 по 05.05.2019 - святковий великодній ярмарок, який відбувся на площі Шевченка та завершився фестивалем «Писанка» на площі перед музеєм писанкового розпису. Задіяно дерев’яні ятки. Під час ярмарку відбувалась виставка-продаж товарів великодньої тематики, писанок, вишитого одягу, виробів з лози, глини та дерева, національних прикрас та сувенірів. Фестивальна програма включала: пасхальні ігри, гаївки, веснянки, театралізовані дійства, майстер класи та конкурси писанкового розпису У ярмарку прийняли участь біля 40 учасників. 
З 08.08.2019 по 25.08.2019 - святковий Спаський ярмарок, присвячений до дня міста, який відбувався на площі Відродженя, проспекті Чорновола, площі Т.Шевченка, в центральному міському парку імені К.Трильовського. Задіяно дерев’яні ятки та палатки. 14.08.2019 року проведено урочистості з нагоди відкриття ярмарку "Медовий Спас", на якому представили свою продукцію бджолярі Коломийщини, це різноманітна медова продукція: всі види меду, пилок, маточне молоко, бджолиний хліб, вироби з воску та інше. 
У святкуванні дня міста прийняли участь більше 250 учасників, з них біля 40 майстрів, які реалізували різноманітну продукцію: вироби ручної роботи з дерева, лози, бісеру, обереги, віночки, українські сувеніри, продукти бджолярства та ін. Для організації використано дерев’яні ятки та палатки. 
Щодо організації ярмарків було проведено роботи: рекламне та інформаційне забезпечення учасників, реєстрація учасників, послуги по транспортуванню торгових дерев’яних будиночків, яток, палаток та торгових столів, послуги по прибиранню та вивезенню сміття із місць проведення ярмарку, послуги по забезпеченню електроенергією учасників. Для цього було укладено відповідні договори та залучено додатково працівників та волонтерів.
Також Коломийським центром туризму та дозвілля було проведено організаційні роботи під час проведення фестивалю «Артвізія» 23.06.2019р.,  на пл. Відродження та по вул.В.Чорновола, під час святкування Дня молоді 30.06.2019р. по вул.В.Чорновола, під час урочистих заходів 18.07.2019р. на пл.Відродження, гастрономічного фестивалю «Начинка по-Коломийськи» 21.09.2019 на вул.Чорновола та на території студентського скверу, а також фестивалю «Писанка». Були проведені роботи по організації торгових мість, забезпечено організацію різноманітних майстер-класів та розваг. Задіяно дерев’яні ятки, торгівельні палатки та столи. 
Організовано та проводиться ярмарку з реалізації вишиванкової, сувенірної продукції та квітів по вулиці Гетьмана Сагайдачного. Укладено відповідні договори з фізичними особами-підприємцями. Використано дерев’яні будиночки та торгівельні палатки. 
Здійснено роботи по організації ярмарок «Коломийське літо-2019»,  з реалізації безалкогольних напоїв, морозива, сезонних фруктів та овочів, солодощів та сувенірної продукції по центральних вулицях м.Коломия. Укладено договори з фізичними особами-підприємцями. Використані  торгівельні палатки. 
З 13 серпня 2019 року "Коломийський центр туризму та дозвілля", на вул. Театральній, 32, надає нову послугу "Шлюб за добу", виступає організатором державної реєстрації шлюбу. Це стало можливим завдяки розпорядженню кабінету міністрів України. Стосовно даної послуги співпраця ведеться з Коломийським ДРАЦСом (оформлення документації) та з Музеєм історії міста Коломиї (надання приміщення для урочистостей). Розроблено фотозону для молодят. За 2020 рік послугу отримало 77 пар.

	Для інформаційного забезпечення туристів, гостей та мешканців м.Коломиї ведеться сторінка соціальній мережі Facebook ТІЦ Коломия/ Туристично-інформаційний центр @kolomyia1241, де дається тижневий дайжест та описуються основні події та заходи, які відбуваються в нашому місті. Також в приміщенні Коломийського центру туризму та дозвілля за адресою м.Коломия, вул.Театральна,32 туристам та гостям міста подається необхідна інформація про туристичні маршрути та довідкова карта Коломиї, реалізується сувенірна та друкована продукція. 
Для промоції нашого міста, підприємство брало участь у Міжнародній туристичній виставці UITT 2019 " Україна - Подорожі та Туризм" з 27.03.2019р. по 29.03.2019р. Була подана інформація про наше місто у вигляді буклетів, каталогів та візитівок. Зібрана інформація про аналогічні туристичні заклади на території України та ближньому зарубіжжі.
Для співпраці та обміну інформацією у сфері туризму було організовано круглий стіл присвячений Дню туризму 27.09.2019р., у якому взяли участь готельєри та ресторатори Коломиї, працівники музеїв. Обговорено результати роботи за рік та обговорено поточні проблеми.
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