 Звіт керівника комунального підприємства «Коломияводоканал» за 2020 рік
     Водопостачання та водовідведення міста Коломиї забезпечує комунальне підприємство «Коломияводоканал», послугами якого користуються 43, 9 тис. мешканців міста.

     В операційному управлінні КП «Коломияводоканал» знаходиться: 3 – насосні станції та 18 підкачуючих насосних станцій по місту; 112,7 км водопровідних мереж та 108,9 км каналізаційних мереж; каналізаційна насосна станція по вул. Леонтовича; каналізаційні очисні споруди, які щоденно приймають на очистку стічні води.

     Підприємство має онлайн-ресурс – офіційний сайт https://kpvodokanal.if.ua та сторінку в соціальній мережі facebook, де постійно оновлюється інформація про діяльність підприємства.

     Тарифи, які діяли протягом 2020 року на послуги водопостачання та водовідведення встановлені рішеннями виконавчого комітету Коломийської міської ради від 26 березня 2019 року № 72 та № 73. Це скориговані тарифи у зв’язку із зростанням електроенергії на 5, 9 % та заробітної плати на індекс зміни розміру прожиткового мінімуму для працездатних 1, 13 (1921/1700=13%).
     Вартість електроенергії в тарифі 3, 00 грн. з ПДВ, на даний час вартість електроенергії становить 3, 32 грн. з ПДВ за 1 кВт, що 11 % більше, ніж передбачено тарифом.
     Прожитковий мінімум доходів для працездатних осіб на 01.01.2021 р. – 2 270, 00, що на 18 % перевищує розмір, який закладено в діючому тарифі.

     Рівень відшкодування фактичної собівартості наданих послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення діючим тарифом – 93 %.
     Відсоток сплати споживачами вартості спожитих послуг становить 98, 39 %, таким чином платіжна дисципліна споживачів послуг покращується, спостерігається тенденція дотримання споживачами умов договору. 
     Дебіторська заборгованість за послуги централізованого водопостачання та водовідведення з січня по грудень 2020 року складає 603, 45 тис. грн, але з врахуванням заборгованості на 01.01.2020 р. – 1 566, 36 тис. грн.

     За 2020 рік виконано завдання особливої складності, а саме, підприємством усунено: 
· 105 аварійних витоків на водопровідній мережі, в тому числі 44 аварій на старих водопроводах.

· 469 засмічень на каналізаційній мережі. На жаль, проблема засмічення каналізаційних мереж є однією з найбільш актуальних, через порушення мешканцями міста Коломия культури користування системою водовідведення. Каналізаційна мережа – це не сміттєві баки, тому туди не можна змивати засоби особистої гігієни, будівельні матеріали, залишки їжі, тощо. Особливо гостро ця проблема проявляється в мікрорайонах з багатоповерховою забудовою міста Коломия. Адже система каналізації так побудована, що від засмічення на одній невеликій ділянці можуть постраждати мешканці багатьох квартир, а то і сусідні будинки. Особливо проблемними вулицями по засміченнях на каналізаційних мережах (більше 2-х виїздів) були Шкрумеляка, 22, 24, Привокзальна, 8, 9, Тютюнника, 2, Мазепи, 272, 274.
     Виготовлено  379 технічних умов, виконано 208 врізок до мереж, надано 399 послуг спеціалізованого автотранспорту і послуг по 6-ти актах з обслуговування міського фонтану.
     Протягом 2020 року КП «Коломияводоканал» стабільно працювало, що підтверджується виконанням робіт, а саме:
- за рахунок субвенції з обласного бюджету проведено роботи з реконструкції системи водовідведення по вул. Січових Стрільців, 34, 36 в м. Коломия (в т. ч. виготовлення проектно-кошторисної документації)  – 47, 825 тис. грн;
- за кошти підприємства проведено ремонт каналізаційної мережі від буд. №56 по вул. Чайковського – 30 м. п., а також здійснено ремонт силових трансформаторів ТМ – 250 кВА на дільниці водозабірних споруд;

- в рамках Проекту «Розвиток міської інфраструктури-2»  в 2020 році здійснювалися роботи на загальну суму 8 465, 00 тис. грн., а саме, виконано роботи  по реконструкції водопровідної мережі, які були розпочаті в 2018 році. Споживачі, що мешкають по вулицях, де здійснювались перепідключення до нової водопровідної мережі, - перепідключені. Протягом 2020 року проведено реконструкцію 6, 43 км водопровідної мережі, а від початку реалізації Проекту – 30,6 км. Дані роботи включають в себе заміну аварійних металевих труб на поліетиленові, заміну водопровідних колодязів, запірної арматури, встановлення елементів пожежогасіння. 
     Також власними силами проведено:

· очищення водозабірного ковша водозабірних споруд в с. Княждвір від осаду після проходження паводку на р. Прут;
· відновлення водовідвідних шпор після проходження паводку на р. Прут;
· проведено ремонт рибозахисних споруд водозабірного ковша в с. Княждвір;
· постійно проводиться робота по утриманню об’єктів в належному стані, (чищення пісколовок, мулових карт, грабельних решіток на очисних спорудах);

· на всіх дільницях проводиться постійна робота по  утримуванню в належному стані всіх структурних підрозділів.
