Звіт керівника комунального підприємства «Коломияводоканал» за 2019 рік
Водопостачання та водовідведення міста Коломиї забезпечує комунальне підприємство «Коломияводоканал», послугами якого користуються 47,2 тис. мешканців міста.

В операційному управлінні КП «Коломияводоканал» знаходиться: 3 – насосні станції та 18 підкачуючих насосних станцій по місту; 112,7 км водопровідних мереж та 100,7 км каналізаційних мереж; каналізаційна насосна станція по вул. Леонтовича; каналізаційні очисні споруди, які щоденно приймають на очистку стічні води.

КП «Коломияводоканал» має онлайн – ресурс, офіційний сайт https://kpvodokanal.if.ua та сторінку в соціальній мережі facebook, де постійно оновлюється інформація про діяльність підприємства.

Тарифи, які діяли протягом 2019 року на послуги водопостачання та водовідведення встановлені рішенням Коломийської міської ради № 291,292 від 27.11.2018р. передбачали зростання відшкодування витрат в розмірі 7% що включали в собі зростання витрат електроенергії, спецводокористування, екологічного податку та ПММ. 

26  березня 2019 року тарифи на послуги водопостачання та водовідведення було скориговано на 10 %. У зв’язку із зростанням електроенергії на 5,9% та заробітної плати в частині індексу зміни розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб становив 13% (1921/1700=13%).
Вартість електроенергії в тарифі 3,00 грн. з ПДВ, на даний час вартість електроенергії становить 3,27 грн. з ПДВ за 1 кВт.
Відсоток сплати споживачами нарахованих сум становить 93,86%, таким чином платіжна дисципліна споживачів послуг покращується, спостерігається тенденція дотримання споживачами умов договору. 
Із споживачами, які мають заборгованість ведеться претензійно-позовна робота.

Протягом  2019 року підготовлено та направлено претензій споживачам (до фізичних осіб) в кількості – 278 шт., на загальну суму – 881 429,25 грн. За результатами проведеної роботи підприємству було сплачено 218 575,50 грн.

Виконано завдання особливої складності за 2019 року підприємством усунено: 
· 195 аварійних витоків на водопровідній мережі. Особливо проблемними вулицями аварійних витоків на водопровідних мережах більше 2 виїздів були Богуна, Костомарова, Куліша, Чорновола.

· 475 засмічень на каналізаційній мережі. На жаль, проблема засмічення каналізаційних мереж є однією з найбільш актуальних, через порушення мешканцями міста Коломия, культури користування системою водовідведення. Каналізаційна мережа – це не сміттєві баки, тому туди не можна змивати засоби особистої гігієни, будівельні матеріали, залишки їжі, тощо. Особливо гостро ця проблема проявляється в мікрорайонах з багатоповерховою забудовою міста Коломия. Адже система каналізації так побудована, що від засмічення на одній невеликій ділянці можуть постраждати мешканці багатьох квартир. Особливо проблемними вулицями засмічень на каналізаційних мережах більше 2 виїздів були Бандери, Богуна, Грушевського, Леонтовича, Лисенка, Мазепи, Січових Стрільців, Чайковського, Чорновола, Шкрумеляка.

Виготовлено  384 технічних умов, виконано 226 врізок до мереж.
Отже, загальна позитивна динаміка по КП «Коломияводоканал» за 2019 рік підприємство стабільно працює, що підтверджується виконанням робіт, а саме:
-за рахунок субвенції з обласного бюджету для бюджету міста Коломия здійснено очищення днища інфільтраційного басейну водозабірних споруд від біологічного забруднення – 114,969 тис.грн.
-за кошти міського бюджету протягом 2019 року КП «Коломияводоканал» отримало кошти на поповнення статутного фонду у розмірі – 92,754 тис. грн., проведено капітальний ремонт каналізаційної мережі протяжністю 19 м.п., а саме: випуск від будинку № 21 по вул. Шевченка до вул. Довбуша м. Коломия Івано – Франківської області та оплачене коригування робочого проекту «Реконструкція каналізаційних очисних споруд».
-за кошти підприємства на суму - 20,0 тис.грн. ремонт каналізаційної мережі по вулиці Бандери 15 м.п., а також здійснено ремонт силового трансформатора ТМ – 400 кВА на дільниці каналізаційних очисних споруд. 

-за кошти підприємства на суму – 9800,0 тис. грн. проведена оплата по заборгованості кредиту.
- В рамках проекту «Реконструкція каналізаційних очисних споруд», який здійснюється за бюджетною програмою з 2017 року відповідно до плану заходів за кошти державного бюджету для покращення якісних показників очистки стічних вод та зменшення негативного впливу на екосистему річки Прут проведено реконструкцію об’єктів очисних споруд, загальна сума освоєних коштів за 2019 рік становить – 20512,628 тис. грн., а саме:

- біореактора  нітри-денітрифікатора (монтаж системи повітропроводів, монтаж мішалок, регенераторів, технологічного містка, циркуляційного насоса);

- установка повітродувок із системою обв’язки;

- будівництво двох вторинних відстійників із монтажем вього технологіного обладнання та устаткування на одному з них;

- монтаж мулової насосної станції;

- монтаж розподільчих чаш (2шт.);

- прокладання внутрішньомайданчикових технологічних трубопроводів з установленням запірних пристроїв та камер переключення на них;

- прокладання силових та контрольних кабелів до споруд та об’єктів, які реконструюються;

- установлення шаф керування обладнанням;

- встановлено дрібнобульбашкову систему аерації;

- В рамках Проекту «Розвиток міської інфраструктури – 2»  в 2019 році здійснювалися роботи на загальну суму 18136,147 тис. грн., а саме:

- проведено гідроізоляцію стінок та днища резервуара чистої води 1500 м3 на насосній станції – ІІ підйому та закуплено установку доочищення питної води, яка усуне проблему по каламутності, що значно покращать якість питної води;

- виконано великий обсяг робіт по реконструкції водопровідної мережі, які були розпочаті в 2018 році. Споживачі, що мешкають по вулицях, де здійснювались перепідключення до нової водопровідної мережі - перепідключені. Протягом 2019 року проведено реконструкцію 11,5 км. водопровідної мережі, а від початку реалізації проекту – 24,2 км. Проведено перепідключення водопровідного водогону діаметром 400 мм по вул. Яворницького до кінця вул. Мазепи. Дані роботи включають в себе заміну аварійних металевих труб на поліетиленові, заміна водопровідних колодязів, запірної арматури, встановлення елементів пожежогасіння. Вперше встановлено пожежні гідранти наземного типу в кількості 6 шт. 


 Також власними силами проведено:

· Ремонт силового трансформатора ТМ-400 потужністю 400кВа з якого здійснюється живлення очисних споруд;

· чистку відкосу водозабірного ковша водозабірних споруд в с. Княждвір;

· постійно проводиться робота по утриманню об’єктів в належному стані, (чищенні пісколовок, мулових карт, грабельних решіток на очисних спорудах);

· для більшої зручності в моменти передавання показників споживачів в КП «Коломияводоканал» запрацював новий сервіс – передача показників лічильника через Viber , Telegram та SMS-повідомлення; 
· на всіх дільницях проводиться постійна робота по  утримуванню в належному стані всієї господарки;
· проведено роботи по очищенню аеробного – мінералізатора на каналізаційних очисних спорудах.
